Зачет №1 по теме «Тепловые явления»
ФИО____________________________________ 8 класс

1. Характерными признаками теплового движения являются:
А. большое число молекул и беспорядочность их движения;
Б. малое число молекул и беспорядочность их движения;
В. большое число молекул и упорядоченность их движения;
В. малое число молекул и упорядоченность их движения.

2. Укажите, в каком из перечисленных случаев внутренняя энергия воды не меняется.
А. Воду в стакане медленно подняли на 10 см.    Б. Воду переливают из ведра в чайник.
В. Воду нагревают до кипения.                              Г. Воду в стакане помешивают ложкой.

3. Обыкновенный или пористый кирпич обеспечит лучшую теплоизоляцию здания?
А. Обыкновенный.      Б. Пористый       В. И тот, и другой..        Г. Ни тот, ни другой.

4. Какой способ теплопередачи обеспечивает нагревание воды в кастрюле на газовой плите?
А. Теплопроводность.       Б.  Все способы, перечисленные в первых трех пунктах.
В. Конвекция.                   Г. Излучение.

5. Одна колба покрыта копотью, другая побелена известью. Они наполнены      
горячей водой одинаковой температуры. В какой колбе быстрее остынет вода?
А. В побеленной колбе.      Б. В закопченной колбе.            Г. Цвет не влияет на скорость
остывания воды.             В. В обеих колбах температура воды будет понижаться одинаково.   
  
6. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 1 г латуни на 10С?
1) 1 Дж;         2) 0,38 Дж;               3) 380Дж;                 4) 380 000 Дж.

8. Свинец плавится при температуре 327 °С. Что можно сказать о температуре отвердевания свинца?
А. Она равна 327 °С.                                         Б. Она ниже температуры плавления.
В. Она выше температуры плавления.            Г. Однозначного ответа нет.

9. Во время ледохода температура воздуха вблизи реки выше, чем вдали от нее. 
Чем это объясняется: 
А. Температура около реки выше, потому что энергия выделяется.
Б. Температура вблизи реки ниже, потому что энергия выделяется.
В. Температура около реки выше, потому что энергия поглощается.
Г. Температура вблизи реки ниже, потому что энергия поглощается.

10. Испаряется ли вода в открытом сосуде при 0 °С?
А. Испаряется. Испарение происходит при любой температуре.
Б. Не испаряется, потому что при 0 °С вода отвердевает.
В. Не испаряется. Образование пара происходит при кипении жидкости.
Г. Ответить однозначно нельзя.







Зачет №2 по теме «Изменение агрегатного состояния вещества»
ФИО___________________________________ 8 класс

1. В каких агрегатных состояниях может находиться одно и то же вещество? 
   а) только в твёрдом;             б) только в жидком;
   в) только в газообразном    г) только в жидком и газообразном;
   д) в жидком, твёрдом и газообразном.

2. В процессе плавления энергия топлива расходуется на …
   а) увеличение температуры;
   б) разрушение кристаллической решётки вещества;
   в) выделение количества теплоты нагреваемым телом;
   г) увеличение кинетической энергии тела.

3. В алюминиевом стакане можно расплавить…
   а) цинк;       б) олово;     в) чугун;     г) медь;       д) золото;                е) железо.
                                                 
4. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить кусок льда массой 2 кг, взятый при температуре плавления?
   а) 1,7 105 Дж.       б) 6,8 105 Дж          в) 4,2 Дж        г) 3,4 105 Дж.       д) 6,8 Дж.
                                          
5. Алюминиевое, медное и оловянное тела одинаковой массы нагреты так, что каждое находиться при температуре плавления. Какому телу потребуется большее количество теплоты для плавления?
   а) алюминиевому;                               в) медному;
   б) оловянному;                                    г) всем телам достаточно сообщить одинаковое…
6. Удельная теплота плавления вещества обозначается буквой…
    а)              б)                          в)                  г)
7. В ведре с водой плавает кусок льда. Общая температура воды и льда 0 С. При этом…
    а) лёд будет таять;    б) вода будет замерзать;      в) никаких изменений не произойдёт;    
     г) лёд частично будет таять, а вода частично замерзать.

8. Испарением называют явление…
    а) переход молекул в пар из любой части жидкости      б) переход молекул в пар с поверхности жидкости          в) переход молекул из пара в жидкость;
    г) переход молекул в пар с поверхности твёрдого тела.

9. Какое из утверждений верно:
    а) в процессе кипения температура не меняется;
    б) в процессе кипения температура увеличивается;
    в) в процессе кипения температура жидкости сначала повышается, а потом не меняется;
    г) температура кипения и конденсации одинакова;
    д) температура кипения всегда больше температуры конденсации;
    е) в процессе конденсации температура уменьшается.

10. При полном сгорании сухих дров выделилось 50 000кДж энергии. Определите массу сгоревших дров.
    а) 200 кг.          б) 5 10 кг.        в) 5 т.                      г) 0,2 кг.               д) 5 кг.


Зачет №3 по теме «Сила тока, напряжение, сопротивление»
ФИО___________________________________ 8 класс

1.Проводник длиной 1,5 м имеет сопротивление 0,75 Ом. Сколько метров этого провода пойдёт на изготовление катушки сопротивлением 12,5 Ом?
А) 25 м    Б)  0,06 м      В) 2 м
2. Какие вещества проводят электрический ток?
А) дистиллированная вода.
Б) кристаллы медного купороса.
В) водный раствор медного купороса.
3. В металлах, в пространстве между атомами, движутся …
А) положительные ионы.
Б) отрицательные ионы.
В) свободные электроны.
4.  Сколько вольт в…?
А) 34 МВ.   Б) 34 кВ.    В) 34 мВ.       Г) 760 В?
5. При напряжении на концах проводника 220В сила тока 100А. Вычислите сопротивление проводника.
6. Электрическим током называют…
А) движение электронов по проводнику.  Б) упорядоченное движение электронов по проводнику.
В) движение электрических зарядов  по проводнику.
Г) упорядоченное движение электрических зарядов  по проводнику.
7. Вольтметр сопротивлением 80 кОм показывает значение 120 В. Вычислите силу тока на резисторе.
А)  1,5 мА      Б) 1,5 А      В) 0,66 А      Г) 666,6 А
8 Чтобы получить  электрический ток в проводнике, надо…
А) создать в нём электрическое поле.       Б) разделить в нём электрические заряды.
В) создать в нём электрические заряды.
9.  Электроны  имеют …заряд, а ионы …
А) отрицательный …могут иметь положительный или отрицательный.
Б) положительный … отрицательный.     В) отрицательный…. положительный.
Г) положительный… заряда не имеют
10.   В твёрдом состоянии металлы……. . Частицы в них расположены….
А) не имеют кристаллического строения.  …в беспорядке.
Б) имеют кристаллическое строение.  … в строго определённом порядке.
В) имеют кристаллическое строение.  …в беспорядке. 




   
Зачет №4 по теме «Постоянный ток»
ФИО___________________________________ 8 класс

1.За 20 минут через утюг проходит электрический заряд 960 Кл. Определите силу тока в утюге.                                                    
1) 0,6 А                 2) 0,8 А                               3) 48 А           4)  1920 А   
[image: ]2.   На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?
1)  0,25 Ом                     2)  2 Ом                         
3)  8 Ом 4)  4 Ом

3.Если увеличить в 2 раза напряжение между концами проводника, а площадь его сечения уменьшить в 2 раза, то сила тока, протекающая через проводник, …
1) увеличится в 2 раза     2) не изменится   3) уменьшится в  2 раза    4) увеличится в 4 раза
4. Как  заряжены, изображенные на рисунке шарики?
1) оба отрицательно                      [image: Image4]                          3) один - положительно, другой - отрицательно
2) оба положительно                                               4) шарики не заряжены

5. Начертите схему электрической цепи, состоящей из гальванического элемента, ключа, реостата, амперметра и вольтметра, подключенного так, чтобы измерять напряжение на гальваническом элементе.
6. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.


ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                   
А) Сила тока
Б) Напряжение
В) Сопротивление

	А
	Б
	В

	
	
	



[image: ] ФОРМУЛА






Зачет №5 по теме «Световые явления»
ФИО___________________________________ 8 класс

1.Световой луч прошел сквозь стеклянный сосуд с водой, попадая на грань перпендикулярно. Сколько раз он преломился?
1) 4 раза             2) 3 раза               3) 2 раза
2.Какие превращения энергии происходят при горении свечи?
1) Превращение химической энергии в электрическую энергию
2) Превращение химической энергии в энергию излучения
3) Превращение химической энергии в тепловую энергию
3.Каким действием света вызывается образование хлорофилла в листьях растений, загар тела человека и потемнение фотопленки?
1) Химическим    2) Электрическим   3) Биохимическое     4) Тепловым
4.В какой материальной среде свет распространяется с наибольшей в природе скоростью?
1) В вакууме   2) В водороде            3) В воздухе
5.Чтобы проверить прямолинейность отструганной рейки, смотрят вдоль ее кромки. Какое свойство светового луча используется при этом?
1) Прямолинейность распространения света    2) Преломление света             3) Отражение света
6.Сквозь чистое стекло, смоченное водой, мы хорошо видим предметы. Почему же резко падает видимость, если подышать на стекло?
1) Мельчайшие капельки воды на запотевшем стекле отражают и рассеивают падающий на них свет от рассматриваемого сквозь стекло предмета
2) Мельчайшие капельки воды на запотевшем стекле преломляют и рассеивают падающий на них свет от рассматриваемого сквозь стекло предмета
3) Мельчайшие капельки воды на запотевшем стекле отражают и преломляют падающий на них свет от рассматриваемого сквозь стекло предмета
7.Почему тени даже при одном источнике света никогда не бывают совершенно темными?
1) В глаз попадают лучи, преломленные от тел, окружающих предмет, на который пала тень
2) В глаз попадают лучи, отраженные от тел, окружающих предмет, на который пала тень
8.Сквозь чистое стекло, смоченное водой, мы хорошо видим предметы. Почему же резко падает видимость, если подышать на стекло?
1) Мельчайшие капельки воды на запотевшем стекле преломляют и рассеивают падающий на
них свет от рассматриваемого сквозь стекло предмета
2) Мельчайшие капельки воды на запотевшем стекле отражают и рассеивают падающий на
них свет от рассматриваемого сквозь стекло предмета
9.Зачем водители в темное время суток при встрече машин переключают фары с дальнего света на ближний?
1) Чтобы уменьшить поток электрической энергии, который мешает видеть дорогу водителям
встречных машин
2) Чтобы уменьшить поток тепловой энергии, который мешает видеть дорогу водителям
встречных машин
3) Чтобы уменьшить поток световой энергии, который мешает видеть дорогу водителям
встречных машин
10.Что такое свет?
1) Свет – поток частиц       2) Электромагнитная волна, способная огибать препятствия
3) Свет – поток частиц и электромагнитная волна, способная огибать препятствия
11.Какие отражения света бывают?
1) Диффузное отражение света   2) Зеркальное отражение света   3) Диффузное и зеркальное отражение света
12.Когда происходит солнечное затмение?
1) Луна находится между Землей и Солнцем   2) Земля находится между Луной и Солнцем
3) Солнце находится между Луной и Землей
13.Когда происходит лунное затмение?
1) Луна находится между Землей и Солнцем
2) Земля находится между Луной и Солнцем    3) Солнце находится между Луной и Землей
Зачет №6 по теме «Итоговый за курс 8класса»
ФИО___________________________________ 8 класс

1. Какая единица длина принята в Международной системе?
а)  1 мм;	б) 1 м;	в) 1 см;	г) 1 км.

2. Какие из перечисленных ниже величин скалярные: скорость; путь; время.
а) только путь;    б) только время;     в) только скорость   г) только скорость и время.

[image: ]3. Какое из трех тел за время t1 прошло больший путь?                   м/с
а) тело 1;      б) тело 2;    в ) тело 3;                                                                        
г) тела 1 и 3.

4.Тело движется по окружности радиуса 2 м со скоростью 36 км/ч. Определите центростремительное ускорение.
а) 18 м/с2              б)5м/с2;                в) 36 м/с2;		 г) 50 м/с2.

5. За 2 минуты тело совершило 240 полных оборотов. Какова частота обращения?
а) 0,5 об/с;      б) 2 об/с;              в) 4 об/с;	                г) 1 об/с.

6. Скорость автомобиля увеличилась в два раза, а масса уменьшилась в 4 раза. Как изменился импульс тела?
а) увеличился в 2 раза;  б) уменьшился в 4 раза;       в) не изменился;    г) уменьшился в 2 раза.

7. Шар массой 2 кг отпустили с высоты 10 м. Чему равна кинетическая энергия на высоте 5 м от земли?
а) 50 Дж;     б) 100 Дж;     в)200Дж;    г) 150 Дж.

8. За 30 с тело совершило 60 полных колебаний. Чему равна частота колебаний?
а) 2 Гц;        б) 1 Гц;        в) 4 Гц;    г) 0,5 Гц.

9. Волна за 4 с проходит расстояние 800 м. Определите длину волны, если частота колебаний в волне равна 400 Гц.
а) 2 м;      б) 4 м;      в) 1 м;      г) 0,5 м.

10. Как изменяется температура жидкости в процессе кипения ?
а) повышается;   б) понижается;   в) остается постоянной;   г) у одних жидкостей повышается, а у других понижается.
11. Как меняется внутренняя энергия вещества при переходе из жидкого состояния в газообразное при постоянной температуре?
а) в зависимости от внешних условий может увеличиваться или уменьшаться;
б) не изменяется;    в) увеличивается;     г) уменьшается.

12. В двух сосудах находится вода: в одном обыкновенная, а в другом дистиллированная. Массы воды в сосудах одинаковы. Какая вода вскипит быстрее, если сосуды нагревать на одинаковых горелках?
а) одновременно;  б) обыкновенная вода;  в) дистиллированная вода;       г) зависит от внешних условий. 
 
13. КПД тепловой машины 30%. Какое количество теплоты получила машина, если она совершила работу 3000 Дж.
а)5000Дж       б) 2000 Дж;         в) 8000 Дж;       г) 10000 Дж.

14. При сгорании топлива массой 100 г 10 кг воды нагрелось на 80°С Определите удельную теплоту сгорания.
а) 20 МДж/кг;    6)33,6 Дж/кг;         в) 33,6 кДж/кг;      г) 40 Дж/кг.

15. Два шара из свинца и меди нагрели до одинаковой температуры. Какой из шаров при охлаждении до 0°С отдаст большее количество теплоты в окружающую среду? Массы шаров одинаковы.
[bookmark: _GoBack]а) медный;      б) свинцовый;
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